11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/18434/answer/18435




YBaxkaeMnbii Makcum! Bo3M0XKHO, UMEET MECTO BOCIIAJIUTEJIbHBINA IIPOIIECC B IPeICTaTeIbHOK
xkenese. [I15 yTOUHEHUS AMarHO3a U ONpefieIeHus OajbHelel TaKTuKu BaM Heo0XoquMo
TIATEJIEHO 00CIeq0BaThCS IO KOHTPOJIEM YPOJIOTa: Ha YPOTeHUTAIbHYI0 HHDEKIHNIO (XTaMUINH,
TPUXOMOHA/IH, TapAHEPEJIIbl, MUKOIIIa3Mbl, KAHTUOH!, Ypeallla3Mbl) - COCKOO U3 YPEeTpPEl; CAATh
o0ImMit aHAIU3 MOYH; ITOCEB MOYHX Ha (JIOPY U YYBCTBUTEIHLHOCTh K aHTUOMOTHKAM; CEKPET
npocTaTel, Y3U (modek, MO4eBOro my3sIps C ONpefeleHueM KOJIN4YeCcTBa OCTATOYHOM MOYH,
IpefcTaTeIbHOM Kefe3nl). [locne 3Toro MoxkHO OyfieT Ha3HA4YUTh JIedeHne. BriagopasnuBanTe!



